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С
еп тем бар ска ге не ра ци ја вој ни -
ка на до бро вољ ном од слу же њу
вој ног ро ка, ка де ти пр ве го ди -
не Вој не ака де ми је и Вој но ме -

ди цин ске ака де ми је као и слу ша о ци
Кур са ре зер вних офи ци ра по ло жи ли су
19. сеп тем бра за кле тву у Пр вом цен -
тру за обу ку у Сом бо ру и у ка сар на ма
„Вој во да Жи во јин Ми шић“ у Ва ље ву и
„Вој во да Пе тар Бо јо вић“ у Ле сков цу. 

Све ча но сти у Ва ље ву при су ство -
вао је ми ни стар од бра не Бра ти слав Га -
шић, ко ман дант Ко ман де за обу ку ге -
не рал-ма јор Ђо ки ца Пе тро вић, пред -
став ни ци ло кал не вла сти, цр кве као и
мно го број на род би на и при ја те љи вој -
ни ка, ка де та и слу ша ла ца.

– Опре де ли ли сте се да ча сно и по -
но сно слу жи те отаџ би ни, да на ста ви те
слав ну вој нич ку тра ди ци ју на шег на ро -
да и слу жи те уз ви ше ном ци љу, без бед -
но сти и угле ду на ше до мо ви не. И да нас
кад обе ле жа ва мо сто го ди шњи цу Ве ли -
ког ра та, срп ски вој ник бра ни и не се -
бич но по ма же свом на ро ду. Увек по жр тво ван, увек че стит,
увек спре ман да жр тву је се бе за рад ин те ре са свог на ро да.
Та ко је би ло од у век. Ко ли ко год да је те жак иза зов пред ва -
ма, се те ти те се на ших пре да ка. Они су љу ба вљу пре ма
отаџ би ни по мо гли да срп ска др жа ва оп ста не – ре као је ми -
ни стар Га шић.

На све ча но сти у ле ско вач кој ка сар ни „Вој во да Пе тар
Бо јо вић“ на чел ник Ге не рал шта ба ге не рал Љу би ша Ди ко -

ПО ЛА ГА ЊЕ ВОЈ НИЧ КЕ ЗА КЛЕ ТВЕ

У слу жби на ро дa

вић ис та као је да је вој нич ка за кле тва увек за у зи ма ла по -
себ но ме сто у бо га тој и сла вом овен ча ној исто ри ји на шег
на ро да и вој ске.

Све ча но сти по ла га ња за кле тве у Пр вом цен тру за обу -
ку у Сом бо ру при су ство вао је за ме ник на чел ни ка Ге не рал -
шта ба ге не рал-пот пу ков ник Јо ви ца Дра га нић ко ји је ис та -
као да се по ла га њем за кле тве из ра жа ва спрем ност да се
слу жи свом на ро ду. ƒ
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